



## **Сотрудники следственного управления СКР по Ленинградской области решили оказать помощь тяжелобольным людям, приняв участие в сдаче донорской крови**



Офицеры Следственного комитета России не понаслышке знают, как хрупка человеческая жизнь и как важно своевременно оказать пострадавшим помощь. Сдача донорской крови всегда являлась благородной миссией и помогала спасти немало человеческих жизней.

Следователи подошли к делу осознанно. Следили за здоровьем и отказывались от вредной пищи за несколько дней до прихода в пункт переливания. Перед процедурой прошли медицинское обследование, сдали анализы и заполнили анкеты. На станции переливания крови доноров угостили сладким чаем.

Своим небольшим вкладом в столь важное дело сотрудники Следственного комитета России



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

по Ленинградской области надеются, что помогут сохранить здоровье и жизни других людей.

16 Мая 2020

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1464646>